
Salukiutvalget inviterer igjen til Salukispesialen hvor våre vakre hunder er i sentrum. 

Spesialen 2022 skal avholdes innendørs i Drammen Hundepark og arrangeres samtidig 
med NMK sin høstutstilling. Dette betyr en mulighet til å vinne to norske cert for to 
myndespesialister denne helgen!

Velkomme% ti$ året( Salukifes'!

Det vil bli avholdt konkurranser om beste bevegelser, beste par, beste hode og uttrykk. 
Salukiutvalget tar med glede imot gavepremier til Spesialen.

For mer informasjon, påmeldingsfrister etc. se vår hjemmeside: 

www.saluki-norway.com

Salukispesiale% 2022
Dato: Søndag,  11. september

Sted: Drammen Hundepark, Solbergelva 

Dommer: Darko Petreski, Kroatia

I år har vi invitert oppdretter og myndedommer 
Darko Petreski fra Kroatia. Siden 1993 har han 
oppdrettet afghansk mynde og saluki under 
kennelnavnet Celestian. 
Han har dømt mynder siden 1995, stort sett på 
myndespesialer rundt om i Europa og USA, og vi 
er glade for at han har sagt seg villig til å komme 
til vår spesial. 
Les hans egen presentasjon på neste side, samt 
på vår hjemmeside. 

Velkommen skal dere være alle sammen!  
Vi i Salukiutvalget gleder oss!
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Kristian skriver:

Jeg fikk min første saluki i 2006 fra kennel Badavie i Sverige. 
Etter det har det kommet to til, én fra Volante og nå nylig 
en kjekkas fra kennel Baklava. Jeg har utdannelse fra 
Kunsthøyskolen i Bergen og har jobbet som illustratør 
og designer i mange år. Jeg har også deltatt på flere 
kunstutstillinger med tegninger. De senere årene har jeg jobbet 
som produktutvikler, så tegning er mer som hobby å regne nå 
til dags. 2022-logoen for salukispesialen er den fjerde jeg lager 
for Salukiutvalget (2008, 2011 og 2012).

Saluki
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0 entered the dog world back in 1988 
when I got my crst dog … and it was an 
Afghan Hound. He came from at that 
time the famous kennel Chandigarh. 

`at dog has had a signiccant impact on my 
vision of the breed and my breeding. 

My crst experience as a breeder was in 
1993 when I bred our crst afghan litter under 
the kennel precx CELESTIAN. To date, we 
have bred many Celestian champions in many 
European countries, the USA and Canada. 

In 1995 I passed the exam as judge for FCI 
group 10, and since then I have been dedica-
ted to the dogs in this group. 
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A very important moment in the history of 
the kennel happened in 2011 when I introdu-
ced the crst saluki in our family … a beautiful 
male from Sweden. It was very exciting to live 
with and show salukis, and I became addicted 
to this breed.

We have bred some saluki champions, so 
far, and strive in our breeding for correctly 
structured, nicely shaped and elegant saluki 
with eaortless, harmonious movement and 
stable temperament. Saluki with good head 
and body, proud attitude and generally nice to 
look at. And I’m looking for all these qualities 
in my saluki show ring.  •

Saluki
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Tross få utstillinger i 2021 
ble det et godt år for 
Evona. Dette året har hun 
virket smertefri, og det har 
gitt utslag i gode resultater. 
Håper dette fortsetter også 
i 2022. Å dele førsteplassen 
med Damir er bare helt 
fantastisk. Gratulerer!
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WOW… delt førsteplass på 
listen over årets saluki 2021! 
Damir kom til oss i mai 
2014. En skikkelig godgutt. 
Ble kalt skrukketrollet da han 
var liten, fordi han hadde 
så mange rynker i ansiktet. 
Han har en stor personlig-
het og skjuler det ikke hvis 
det er noe han ikke liker. 
Tøa i trynet, men det er bare 
skalkeskjul. Og er vi ute, er 
han bink til å vende det døve øret til når vi 
snakker til ham. Vi prøvde han på LC, men 
vi fant fort ut at det var ikke noe han syntes 

noe veldig om. Vi er utrolig stolte over de 
botte resultatene han har hatt disse årene på 
utstillinger. Nå går han inn i veteranklassen. 
Lillegutt er blitt voksen. 

Saluki
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Tenk at vår kjære vims «Mokasin» er 
_erde beste utstillingssaluki i Norge, 
vi er så stolte. «Mokasin» er alltid 
giret og temmelig «høyt oppe» når 
vi er på utstilling. Noen ganger er 
han så giret at han får litt overten-
ning, rett og slett. Når det ikke går 
helt over styr, så får han frem en bott 
showfaktor i utstillingsringen. For at 
vimsen vår skal være i akkurat passe 
«mood» når han skal prestere, så 
trenger vi mye oppvarmingstid. Han 
må få tid til å kjede seg litt, da først 
er han så nedpå at han viser seg som 
den botte karen han er. Gratulerer 
til alle de andre salukiene og eierne 
på listen og ikke minst til oppdretter 
Marie Palmqvist.
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De gamle er eldst. Som 
sin mor, Antilla, elsker 
Caliana å være i utstil-
lingsringen. Hun formelig 
lyser opp når hun krysser 
ringbåndet sammen med 
Kenneth og får vise fram 
sitt gode steg. Det var 
morsomt å følge hennes 
reise gjennom året.

Saluki
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Vår «Xenia» har utviklet seg riktig 
så godt, og jeg er skikkelig stolt 
over hennes plassering på denne 
listen, i selskap med virkelig vakre 
salukier! Året 2021 var fremdeles et 
år da «Xenia» var i stadig utvikling. 
Når vi nå har bikket over i 2022, 
ser jeg en stor forandring i jenten 
vår som nå fyller 3 år, hun har tatt 
mer form som den «ferdige» damen 
vi gleder oss til å vise frem dette 
året.  «Xenia» har hatt et bott utstil-
lingsår, som ble avsluttet med BIG 
1 og BIS 4, veldig stas! Først og fremst er hun 
likevel husets dronning som liker seg aller best 
i fri utfoldelse i skauen sammen med familien 
sin. Hun tror hun får gjøre akkurat som hun 
vil, og blir like overrasket, ja, nærmest sjok-
kert, når hun en sjelden gang ikke får viljen 

sin. Når hun gjør noe bra og hele familien ju-
bler og klapper for henne, er det akkurat som å 
se henne i ringen, superstolt og imponert over 
seg selv. Vi teller dagene til vi får se våre kjære 
venner igjen ringside og gleder oss stort over 
alle eventyrene som står for tur!
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Vår kjære «Marvin» var 6. beste 
utstillingssaluki i Norge i 2021, vi er 
så stolte. Han er alltid veldig avslap-
pet på utstilling og tar det helt med 
ro i ringen. Han bør egentlig gå rett 
fra buret og til aksjon for å prestere. 
Dersom det blir for mye «greier» 
og oppvarming, så går han fort lei. 
Den eneste som kan skjerpe interes-
sen hans da, er «Ana» (verdens 
søteste korthårstispe). «Marvin» 
har nydelige bytende og markvin-
nende bevegelser og viser seg alltid 
med den botte overlegne «salukiminen». Han 
vises fra sin beste side av Benedicte, Kari Anne 
og Kenneth, tusen takk for utrolig god hjelp. 

Gratulerer til alle de andre salukiene og eierne 
på listen, og ikke minst til oppdretter Anne 
Berit Engebakken.

Saluki
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Unge «Rino» avsluttet utstil-
lingsåret ikke bare som 4. beste 
hannhund, men også som vinner 
av «Årets rasevinner» NKKs 
utstillinger (sammen med sin 
søster). Han har konkurrert i 
junior- og unghundklasse. På sin 
første utstilling, NKK Sande_ord, 
vant han BIR og BIG 4. Og siden 
fulgte gode plasseringer. Han har 
vunnet sju norske cert og cre 
CACIB, i Norge og i Portugal. 
Årets høydepunkt var å oppnå det 
portugisiske championatet i en 
alder av 19 måneder. Han vant 
også titlene portugisisk vinner og 
Latin-vinner på den prestisjefylte 
utstillingen i Santarem (PT) der 
han til slutt plasserte seg som nr. 2 
i den sterke myndegruppen. Vi er 
veldig stolte av hans prestasjoner.
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Mahfouzah, född 2016, är en högt 
älskad saluki i familjen som just nu 
även går utbildning till att bli social 
tjänstehund inom äldreomsorgen där 
jag, hennes ägare, arbetar. Hon är en 
sunt konstruerad saluki med fantastiska 
rörelser, vackert uttryck och färg. Ma-
hfouzah är en vänlig och social saluki 
som kan konsten att koppla av, men 
älskar lure coursing och att springa fritt 
i skogen.

Saluki
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Kalilah ckk valper i april. 
Kom raskt tilbake og var 
i ringen allerede i august. 
Det er veldig morsomt at 
hun da klarte å komme 
deg inn på lista på delt 9. 
plass.
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Min gledesstrålende, søte, 
morsomme og kreative 
«Amy», Famerelle Ansonica, 
plasserte seg som 5. beste 
tispe og ble nr. 9 på årets 
liste. I tillegg ble hun nr. 1 
på NKKs «Årets rasevinner» 
sammen med sin bror. Jeg 
er så stolt og glad i denne 
ivrige, unge jenta.
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